
B-B ( 1 : 10 )

A-A ( 1 : 6 )

C-C ( 1 : 10 )

E ( 1 : 5 )

Luik open

E ( 1 : 6 )

Luik dicht

G-G ( 1 : 6 )

N ( 1 : 2 )

O ( 1 : 2 )

F-F ( 1 : 6 )

Rechter zijaanzicht infobalie.

Linker zijaanzicht is spiegelbeeld!

D ( 1 : 6 )

P ( 1 : 5 )

H ( 1 : 4 )

I ( 1 : 4 )

J ( 1 : 4 )

K ( 1 : 4 )

L ( 1 : 4 ) M ( 1 : 4 )

Detail stelvoet lang 

( 1 : 5 )

Detail EHBO-doos 

( 1 : 5 )

B B

A

A

C C

E Luik open

G
G

H
I

J K

L
M

N

O

F

F

D

P

DIN 125-A   Elektr. Verz.Sluitring M12 (A13)1869

DIN 125-A   Elektr. Verz.Sluitring M10 (A10,5)2868

DIN 125-A   Elektr. Verz.Sluitring M8 (A8,4)1267

DIN 125-A   Elektr. Verz.Sluitring M6 (A6,4)2266

DIN 125-A   Elektr. Verz.Sluitring M5 (A5,3)465

DIN 934   Elektr. Verz.Zeskantmoer M16264

DIN 934   Elektr. Verz.Zeskantmoer M121863

DIN 934   Elektr. Verz.Zeskantmoer M6962

DIN 934   Elektr. Verz.Zeskantmoer M5461

DIN 7991   Elektr. Verz.Verzonken inbusbout M12x301860

DIN 7991   Elektr. Verz.Verzonken inbusbout M10x16259

DIN 7991   Elektr. Verz.Verzonken inbusbout M8x251658

DIN 7991   Elektr. Verz.Verzonken inbusbout M6x20457

DIN 912   Elektr. Verz.Inbusbout M10 x 202456

DIN 912   Elektr. Verz.Inbusbout M10 x 16455

DIN 912   Elektr. Verz.Inbusbout M8 x 201254

DIN 912   Elektr. Verz.Inbusbout M6 x 40353

DIN 912   Elektr. Verz.Inbusbout M6 x 16952

DIN 912   Elektr. Verz.Inbusbout M6 x 10251

DIN 933   Elektr. Verz.Zeskanttapbout M6 x 25450

DIN 7981   Elektr. Verz.Plaatschroef 4.8x32449

Ivana   

-

Steutel - Type: Ivana H083020148

Footform   

-

Voetensteun Type: Footform Dual147

ABL Sursum   

-

CEE-Toestelcontactdoos Type: A31V23146

Mennekes   

-

CEE-Koppelcontactstop Type: 21877145

Yphix   

-

LED-strip 24V Kleur: wit 4000K - Type: 500550741544

Yphix   

-

LED-strip 24V Kleur: wit 4000K - Type: 500550741543

Yphix   

-

LED-strip 24V Kleur: wit 4000K - Type: 50055074242

Lijmen5 mm  RubberRubber 50x5  L=5400141

Ganter   

-

Borgpal GN 607-8-A140

Tek. 5172.01.038 mm  Watervast multiplexOnderste vloerplaat, 01139

Tek. 5172.01.038 mm  Watervast multiplexOnderste vloerplaat, 01138

Tek. 5172.01.0318 mm  Watervast multiplexServiceluik137

Tek. 5172.01.0318 mm  Watervast multiplexBovenste vloerplaat, 02136

Tek. 5172.01.0318 mm  Watervast multiplexBovenste vloerplaat, 01135

Tek. 5172.01.032 mm  

-

Marmoleum Walton Uni Paving134

Tek. 5172.01.01   

-

Jashaak RVS - Type: Häfele 844.22.010133

Tek. 5172.01.01   

-

Afdichtdop ø32 - Type: Essentra 463588232

Tek. 5172.01.02    Meubel131

Tek. 16266-PLT2 mm250 mm562 mmRVS 304Plaat 16266-125130

Tek. 16266-PLT2 mm50 mm160 mmRVS 304Plaat 16266-084129

Tek. 16266-PLT10 mm20 mm160 mmRVS 304Plaat 16266-079228

Tek. 16266-PLT3 mm98 mm1018 mmRVS 304Plaat 16266-051327

Tek. 16266-PLT3 mm280 mm782 mmAluminiumPlaat 16266-048126

Tek. 16266-PLT3 mm280 mm1018 mmAluminiumPlaat 16266-046225

Tek. 16266-PLT3 mm280 mm782 mmAluminiumPlaat 16266-045224

Tek. 16266-PLT3 mm280 mm1018 mmAluminiumPlaat 16266-044123

Tek. 16266-PLT3 mm22 mm22 mmRVS 304Plaat 16266-033222

Tek. 16266-PLT2 mm1793 mm1930 mmRVS 304Plaat 16266-011121

Tek. 16266-010   

-

Doek spanplafond120

Tek. 16266-010   AluminiumProfiel spanplafond (Recht)319

Tek. 16266-010   AluminiumProfiel spanplafond (Gebogen)318

Tek. 16266-009    Stelvoet lang117

Tek. 16266-009    Stelvoet216

Tek. 16266-008    Luikkabel links115

Tek. 16266-008    Luikkabel rechts114

Tek. 16266-007    Handgreep contragewicht113

Tek. 16266-00610 mm55 mm75 mmWerkstoff "s" groenGeleideplaatje contragewicht212

Tek. 16266-005  950 mmS235 JRG2Contra gewicht111

Tek. 16266-004    Hangsteuntje contragewicht110

Tek. 16266-003    Geleidekoker contragewicht19

Tek. 16266-002    Onder/basisframe18

Tek. groep 500    Prefab dakdeel17

Tek. groep 400    Boogdeel achter16

Tek. groep 300    Boogdeel links voor15

Tek. groep 300    Boogdeel rechts voor14

Tek. groep 200    Zijdeel links13

Tek. groep 200    Zijdeel rechts12

Tek. groep 100    Frontdeel luik11

RemarkThkWidthLengthMaterialDescriptionQtyPos

.

Enbuko
1-4-2015

SCALE:

DRAWN BY:

DATE REV.:

FOR:

PROJECTION

Tolerancing principle ISO 8015

General tolerances ISO 2768 - cK

NS Utrecht

PROJECT No.

DATE:

DRAWING No.

NAME:

Ontwerptekening  OV  Mobiele informatiebalie

REV.NO:
B

16266

16266-001

Q'TY:

1

THIS DRAWING WAS ORIGINATED BY AND IS EXCLUSIVE PROPERTY OF NS

IT IS FURNISHED FOR CUSTOMER INFORMATION ONLY AND IS NOT AN AUTHORIZATION

OR LICENSE TO MAKE THIS CONSTRUCTION OR TO FURNISH THIS INFORMATION TO OTHERS

NS

Laan van Puntenburg 100

Postbus 2025

3500 HA Utrecht

1 : 10

1

0

2

0

1

0

2

0

1020

1930

1
7
9

3
(

)

1
9

4
8

 
(
D

e
u
r
h
o

o
g

t
e

)

1
9

8
3
 
 
(
I
n

s
t
a
p

h
o

o
g
t
e

)

3

1
0

4
1
 
(
R

u
i
t
)

3

2
9

0
 
(
R

u
i
t
)

3
3

1
9

3
0

 
(
R

u
i
t
)

5

2
9

0
 
(
R

u
i
t
)

Lichtdoorlatend spanplafond barrisol o.g.

Spanplafond in kleur wit. Plafond dient als

lichtarmateur. (Lichtopbrengst op 

bladniveau 300lux)

RVS basisplaat ledverlichting.

Demontabel

3

HMPE plaat 5mm  t.b.v. onderbreking koudebrug.

120°

1

2

0

°

1

2

0

°

9
8

1
5

0
1
0

5
0

8
9
5

6
2
9

5

8

1
5

0

80

8

7
0

Onderframe

Watervast multiplex 18mm

3

Optioneel, gat (gaten) voor 

kabeldoorvoer van bovenaf.

1

3
0

1
1
2

0
0

2
3
9

6

3
3

Strip t.b.v.montage voetsteun

aan staalconstructie gelast.

Voetsteun type footform.

Lineaire geleiding.

LEGENDA

 

-Alle maten in mm

-Alle folies geplakt aan de achterzijde van de beglazing = binnenzijde van de unit.

-Frame deelbaar in 6x zijpaneel  1x dakconstructie  1x onderframe.

-Alle zijpanelen (zichtdelen) uitgevoerd in RVS 304 (Glasparelstralen en Passiveren)

-Basisframe dak materiaal S235JRG2 (Scouperen)

-Basis/onderframe materiaal S235JRG2 (Thermisch verzinkt)

-Alle beglazing als veiligheidsbeglazing uitvoeren. rondom geslepen na lagen.

-Alle beglazing aan buitenranden rondom verlijmd, kier (3mm) (Lijm/kit  trijs)

-Beglazing van deuren vol verlijmd.

-Alle beglazing 1mm verdiept binnen RVS kaders.

-Alle bevestigings materialen 8.8 kwaliteit

- Voor elektrische componenten zie tek. 16226-EC-01 en het elektrisch schema

 

5

4
0

4
0

Kabelconstructie t.b.v.

bediening luik.

A0+

1

Deling

(evt. kier afkitten)

1

Deling

(evt. kier afkitten)

Ruimte voor kabeldoorvoer

vanaf dak.

1

Kabeldoorvoer onder blad.

Rubber afdichting

Rubber afdichting

Deling

(evt. kier afkitten)

1

Deling

(evt. kier afkitten)

1

Deling

(evt. kier afkitten)

1

Deling

(evt. kier afkitten)

5

1

4

2

6

6  Groep 400

3  Groep 200

2  Groep 200

4  Groep 300

5  Groep 300

1  Groep 100

8

7  Groep 500

3

46

45

29

6

2

2

4

5

3

3

6

1

14

15

26

18

27 25

19

18

24

23

24

25

44

43

10

61

65

11

9

13

12

50

66

53

40

12

57

16

21

28

28

20

20

47

42 42

Optioneel

51

60 63 69

22

Met montagekit vastlijmen. (Buitenzijde vlak)

54 67

52 66 62

55

68

56 68

56 68

59

41

5
(

)

Dakplaat lijmen

31

33

Folderrek optioneel

(Zie tek. groep 200)

34

(2) Marmoleum

1
8

8

39 38 373635

17

Moeren strak tegen 

elkaar aandraaien

(evt. vastzetten met loctite)

64

32

REV DESCRIPTION DATE

A

Diverse wijzigingen na productie eerste prototype

19-10-2015

B

Passiveren toegevoegd als bewerking in legenda

28-10-2015

30

Vastschroeven 

aan meubel

58

49


